Conducted March 24-27, 2023 under the joint direction of Beacon Research (D) and Shaw & Company Research (R), this Fox News national poll includes interviews among 1,007 registered voters who
were randomly selected from a national voter file and spoke with live interviewers on both landlines and cellphones.
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1. Do you approve or disapprove of the job Joe Biden is doing as
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2. The economy: Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling the following issues?
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3. Border security: Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling the following issues?
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4. National security: Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling the following issues?
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5. Foreign policy: Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling the following issues?
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7. [SAMPLE A] The U.S. banking system: How concerned are you about each of the following?

Extremely

Very

Not very

Not at all

(Don't know)

TOTAL CONCERNED
TOTAL NOT CONCERNED

Extremely

Very

Not very

Not at all

(Don't know)

TOTAL CONCERNED
TOTAL NOT CONCERNED

Extremely

Very

Not very

Not at all

(Don't know)

TOTAL CONCERNED
TOTAL NOT CONCERNED

Total
31%
38%
23%
6%
2%
69%
29%

Total
31%
38%
23%
6%
2%
69%
29%

Total
31%
38%
23%
6%
2%
69%
29%

Men
25%
40%
25%
8%
1%
66%
33%

Under
$50k
28%
40%
23%

7%
2%
68%
30%

White
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Degree

28%
42%
26%
2%
1%
70%
29%

Women
35%
37%
22%
4%
2%
72%
26%
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34%
39%
23%
4%
1%
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27%
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30%
38%
23%
7%
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68%
30%

White
29%
40%
24%

5%
2%
69%
29%

Dem
28%
37%
28%
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1%
65%
34%
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Degree
Men
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

8. [SAMPLE A] A war between the U.S. and China in the next two years:

Extremely

Very

Not very

Not at all

(Don't know)

TOTAL CONCERNED
TOTAL NOT CONCERNED

Extremely

Very

Not very

Not at all

(Don't know)

TOTAL CONCERNED
TOTAL NOT CONCERNED

Extremely

Very

Not very

Not at all

(Don't know)

TOTAL CONCERNED
TOTAL NOT CONCERNED

Total
32%
36%
22%
9%
1%
68%
31%

Total
32%
36%
22%
9%
1%
68%
31%

Total
32%
36%
22%
9%
1%
68%
31%

Men
27%
37%
22%
13%
1%
64%
35%

Under
$50k
36%
32%
21%
10%

1%
68%
31%

White
College
Degree

25%
38%
29%
6%
1%
63%
35%

Women
36%
35%
22%
5%
1%
71%
27%

$50k+

28%
41%
24%

6%

1%
69%
30%

White

Degree
35%
34%
19%
10%
2%
69%
29%

White
31%
36%
23%

8%
2%
67%
32%

Dem
30%
32%
27%
10%
1%
62%
37%

White
Degree
Men
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Black
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

GOP
33%
40%
19%
5%
2%
73%
25%

White No
Degree
Men
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Hisp-
anic
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
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Ind
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N/A
N/A
N/A
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N/A
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N/A
N/A
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33%
24%
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2%
68%
30%
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27%
41%
24%

6%

1%
68%
31%

Dem
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33%
38%
26%
2%
1%
1%
28%
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31%
42%
23%

2%
2%
74%
25%

White
Women
31%
39%
25%
4%
2%
70%
28%

GOP
Men
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Sub-
urban
31%
40%
21%
7%
1%
71%
28%

How concerned are you about each of the following?

Black
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

GOP
33%
1%
18%
7%
1%
74%
25%

White No
Degree
Men
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Hisp-
anic
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
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N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
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N/A
N/A
N/A
N/A
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36%
17%
6%
2%
74%
23%
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28%
34%
23%
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1%
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37%
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34%
32%
28%
4%
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43%
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6%
1%
73%
26%
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34%
37%
23%
4%
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70%
28%
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N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
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32%
34%
26%
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1%
66%
34%
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White
Men
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

GOP
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36%
37%
19%
5%
3%
73%
24%

Rural
30%
34%
27%
8%
2%
64%
34%

Non-
White
Men
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

GOP
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38%
35%
19%
6%
2%
73%
26%

Rural
32%
36%
19%
12%
2%
67%
31%

Non-
White
Women
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Lib
24%
39%
31%

5%

1%
63%
35%

Sub-
urban
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37%
39%
19%
4%
2%
75%
23%

Non-
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N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Lib
24%
36%
31%

8%

2%
59%
39%

Sub-
urban
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36%
34%
25%
5%
70%
30%

Under
Age 45
36%
37%
21%
6%
73%
27%

Mod
30%
40%
23%
6%
1%
70%
30%

Rural
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29%
35%
29%
5%
1%
65%
34%

Under
Age 45
33%
31%
24%
9%
2%
65%
33%

Mod
38%
27%
27%
9%
64%
36%

Rural
Whites
32%
35%
21%
10%
2%
67%
31%

Age
45+
28%
39%
25%
6%
3%
67%
31%

Cons
36%
37%
19%

6%
2%

73%

25%

Parents
35%
42%
19%

2%
2%
7%
21%

Age
45+
31%
39%
21%
8%
1%
70%
29%

Cons
34%
41%
14%
9%
1%
76%
23%

Parents
30%
40%
23%

5%
2%
70%
28%

Under
Age 35
36%
32%
26%
6%

68%
32%

Very
Cons
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Moms
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Under
Age 35
35%
28%
25%
12%

63%
37%

Very
Cons
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Moms
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Age
65+
21%
44%
23%
7%
5%
64%
31%

2020
Biden
Voters
27%
37%
28%
7%
1%
64%
35%

Dads
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Age
65+
24%
41%
25%
9%

1%
65%
34%

2020
Biden
Voters
26%
33%
30%
10%
1%
58%
40%

Dads
N/A
N/A
N/A
N/A

N/A
N/A

White
Evangel
35%
34%
23%
5%
3%
69%
29%

2020
Trump
Voters

35%

40%

20%

3%
2%
74%
23%

White
Evangel
33%
43%
18%
6%
76%
24%

2020
Trump
Voters

39%

39%

15%

6%
1%
78%
21%



9. [SAMPLE A] That the social media app TikTok's ties to China pose a threat to U.S. national security: How concerned are you about each of the following?

Extremely

Very

Not very

Not at all

(Don't know)

TOTAL CONCERNED
TOTAL NOT CONCERNED

Extremely

Very

Not very

Not at all

(Don't know)

TOTAL CONCERNED
TOTAL NOT CONCERNED

Extremely

Very

Not very

Not at all

(Don't know)

TOTAL CONCERNED
TOTAL NOT CONCERNED

10. [SAMPLE A] Climate change:

Extremely

Very

Not very

Not at all

(Don't know)

TOTAL CONCERNED
TOTAL NOT CONCERNED

Extremely

Very

Not very

Not at all

(Don't know)

TOTAL CONCERNED
TOTAL NOT CONCERNED

Extremely

Very

Not very

Not at all

(Don't know)

TOTAL CONCERNED
TOTAL NOT CONCERNED

Total
27%
30%
27%
13%
3%
57%
40%

Total
27%
30%
27%
13%
3%
57%
40%

Total
27%
30%
27%
13%
3%
57%
40%

How concerned are you about each of the following?

Total
33%
28%
22%
15%
1%
61%
37%

Total
33%
28%
22%
15%
1%
61%
37%

Total
33%
28%
22%
15%
1%
61%
37%

Men
27%
29%
29%
13%
2%
56%
42%

Under
$50k
28%
25%
31%
12%
4%
53%
43%

White
College
Degree

25%
39%
23%
9%
4%
64%
33%

Men
27%
32%
22%
19%
59%
41%

Under
$50k
35%
29%
20%
14%

3%
63%
34%

White
College
Degree

36%
27%
24%
12%
63%
37%

Women
28%
30%
25%
13%
4%
58%
38%

$50k+

28%
33%
24%
14%
2%
60%
38%

White
No
Degree
29%
26%
27%
14%
4%
55%
41%

Women
38%
25%
22%
12%
3%
63%
34%

$50k+

32%
29%
24%
15%
0%
61%
39%

White
No
Degree
26%
26%
23%
21%
3%
53%
44%

White
27%
31%
26%
12%

4%
59%
38%

Dem
21%
33%
27%
17%
2%
54%
44%

White
Degree
Men
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

White
31%
27%
24%
18%

1%
57%
41%

Dem
55%
31%
1%
3%
1%
85%
14%

White
Degree
Men
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Black
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

GOP
36%
24%
27%
9%
4%
60%
36%

White No
Degree
Men
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Black
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

GOP
14%
22%
33%
29%
2%
36%
62%

White No
Degree
Men
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Hisp-
anic
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Ind
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

White

Degree

Women
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Hisp-
anic
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Ind
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

White

Degree

Women
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Non-
White
26%
27%
30%
16%
1%
53%
46%

Dem
Men
14%
35%
33%
17%
1%
49%
51%

White No

Degree

Women
28%
27%
26%
14%
5%
55%
40%

Non-
White
41%
34%
19%
6%
75%
25%

Dem
Men
44%
39%
12%
5%
83%
17%

White No

Degree

Women
31%
26%
23%
16%
4%
57%
39%

White
Men
29%
31%
26%
13%

2%
59%
38%

Dem
Women
27%
31%
23%
16%
3%
58%
39%

Urban
25%
27%
32%
14%

2%
52%
46%

White
Men
26%
27%
25%
22%

53%
47%

Dem
Women
63%
24%
10%
1%
2%
87%
1%

Urban
45%
32%
16%

6%
2%
77%
21%

White
Women
26%
32%
26%
1%
5%
58%
37%

GOP
Men
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Sub-
urban
26%
34%
26%
13%
1%
60%
39%

White
Women
34%
27%
22%
15%
3%
61%
37%

GOP
Men
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Sub-
urban
34%
28%
22%
16%
0%
62%
38%

Non-
White
Men
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

GOP
Women
33%
22%
31%
9%
5%
56%
39%

Rural
30%
26%
25%
12%
7%
56%
37%

Non-
White
Men
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

GOP
Women
18%
26%
31%
22%
3%
44%
53%

Rural
25%
26%
27%
19%
3%
51%
46%

Non-
White
Women
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Lib
16%
35%
29%
18%

3%
51%
46%

Sub-
urban
Women
26%
36%
23%
14%
1%
62%
37%

Non-
White
Women
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Lib
61%
30%
7%
2%
91%
9%

Sub-
urban
Women
41%
23%
21%
14%
1%
65%
35%

Under
Age 45
23%
27%
25%
24%
1%
50%
49%

Mod
22%
29%
35%
12%
2%
50%
47%

Rural
Whites
31%
25%
26%
10%
7%
56%
36%

Under
Age 45
42%
30%
19%
9%
0%
71%
28%

Mod
30%
35%
24%
9%
2%
65%
33%

Rural
Whites
23%
25%
27%
22%
2%
49%
49%

Age
45+
31%
31%
28%
6%
4%
62%
34%

Cons
38%
27%
21%
10%

4%

65%

31%

Parents
24%
31%
27%
16%

2%
56%
43%

Age
45+
28%
27%
25%
19%
2%
55%
43%

Cons
16%
23%
32%
27%

2%

39%

59%

Parents
35%
31%
25%

9%
1%
66%
33%

Under
Age 35
22%
24%
27%
26%
2%
46%
53%

Very
Cons
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Moms
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Under
Age 35
44%
31%
17%
7%
1%
76%
24%

Very
Cons
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Moms
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Age
65+
30%
37%
20%
5%
8%
67%
25%

2020
Biden
Voters
22%
32%
29%
15%
2%
54%
44%

Dads
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Age
65+
26%
28%
22%
18%
5%
55%
40%

2020
Biden
Voters
53%
34%
9%
3%
1%
87%
12%

Dads
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

White
Evangel
35%
25%
23%
10%
7%
60%
33%

2020
Trump
Voters

38%

25%

26%

7%
4%
63%
33%

White
Evangel
24%
18%
26%
31%
2%
42%
56%

2020
Trump
Voters

12%

21%

36%

29%

2%

33%

66%



11. [SAMPLE A] Book banning by local school boards: How concerned are you about each of the following?

Extremely

Very

Not very

Not at all

(Don't know)

TOTAL CONCERNED
TOTAL NOT CONCERNED

Extremely

Very

Not very

Not at all

(Don't know)

TOTAL CONCERNED
TOTAL NOT CONCERNED

Extremely

Very

Not very

Not at all

(Don't know)

TOTAL CONCERNED
TOTAL NOT CONCERNED

12. [SAMPLE A] Higher crime rates across the country: How concerned are you about each of the following?

Extremely

Very

Not very

Not at all

(Don't know)

TOTAL CONCERNED
TOTAL NOT CONCERNED

Extremely

Very

Not very

Not at all

(Don't know)

TOTAL CONCERNED
TOTAL NOT CONCERNED

Extremely

Very

Not very

Not at all

(Don't know)

TOTAL CONCERNED
TOTAL NOT CONCERNED

Total
39%
31%
19%
7%
3%
71%
26%

Total
39%
31%
19%
7%
3%
1%
26%

Total
39%
31%
19%
7%
3%
71%
26%

Total
46%
41%
9%
4%
0%
87%
13%

Total
46%
41%
9%
4%
0%
87%
13%

Total
46%
41%
9%
4%
0%
87%
13%

Men
36%
30%
22%
10%
3%
65%
32%

Under
$50k
38%
31%
22%
6%
3%
69%
28%

White
College
Degree

41%
31%
16%
8%
3%
73%
24%

Men
40%
43%
1%
6%
83%
17%

Under
$50k
42%
43%
10%

5%
0%
85%
14%

White
College
Degree

42%
46%
8%
4%
88%
12%

Women
42%
33%
16%
5%
3%
75%
21%

$50k+

41%
32%
16%

7%

3%
73%
24%

White
No
Degree
34%
29%
25%
8%
4%
63%
33%

Women
52%
39%
7%
2%
0%
91%
9%

$50k+
51%
40%
7%
3%
91%
9%

White
No
Degree
46%
41%
10%
3%
0%
87%
13%

White
37%
30%
21%

8%
4%
67%
29%

Dem
53%
26%
16%
4%
1%
79%
20%

White
Degree
Men
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

White
44%
43%

9%

3%
0%
87%
12%

Dem
41%
43%
10%
6%
0%
84%
15%

White
Degree
Men
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Black
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

GOP
26%
34%
22%
12%
6%
60%
34%

White No
Degree
Men
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Black
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

GOP
57%
35%
6%
2%
92%
8%

White No
Degree
Men
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Hisp-
anic
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Ind
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

White

Degree

Women
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Hisp-
anic
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Ind
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

White

Degree

Women
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Non-
White
48%
35%
13%
5%
82%
18%

Dem
Men
49%
23%
21%
7%
72%
28%

White No

Degree

Women
36%
31%
22%
6%
5%
67%
28%

Non-
White
52%
35%
8%
5%
87%
13%

Dem
Men
34%
43%
15%
9%
7%
23%

White No

Degree

Women
49%
40%
10%
1%
1%
89%
1%

White
Men
32%
27%
26%
1%

4%
59%
37%

Dem
Women
56%
29%
1%
3%
2%
85%
14%

Urban
45%
32%
18%

3%
3%
76%
20%

White
Men
40%
44%
11%

5%

84%
16%

Dem
Women
47%
43%
6%
3%
1%
90%
9%

Urban
46%
38%
14%

2%
84%
16%

White
Women
40%
32%
18%
6%
4%
73%
23%

GOP
Men
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Sub-

urban
1%
33%
17%
8%
1%
74%
25%

White
Women
48%
42%
7%
2%
0%
90%
10%

GOP
Men
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Sub-
urban
48%
45%
4%
3%

93%
7%

Non-
White
Men
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

GOP
Women
31%
31%
21%
10%
7%
62%
31%

Rural
33%
28%
23%
10%
6%
61%
33%

Non-
White
Men
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

GOP
Women
60%
32%
7%
1%
92%
8%

Rural
44%
38%
1%
6%
1%
82%
17%

Non-
White
Women
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Lib
63%
22%
13%

2%
85%
15%

Sub-
urban
Women
45%
35%
12%
7%
1%
80%
19%

Non-
White
Women
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Lib
36%
47%
10%

7%
83%
17%

Sub-
urban
Women
53%
41%
3%
2%
94%
6%

Under
Age 45
43%
30%
17%
8%
2%
74%
25%

Mod
30%
41%
21%
5%
2%
72%
27%

Rural
Whites
31%
27%
26%
10%
6%
58%
36%

Under
Age 45
43%
42%
10%
5%
0%
85%
15%

Mod
44%
41%
12%
2%
85%
15%

Rural
Whites
45%
39%
11%
5%
1%
83%
16%

Age
45+
37%
32%
20%
7%
4%
69%
27%

Cons
28%
33%
22%
12%

6%

61%

34%

Parents
43%
33%
13%

8%
2%
7%
21%

Age
45+
49%
40%
8%
3%
89%
11%

Cons
54%
37%
6%
3%
0%
91%
9%

Parents
49%
39%
10%

1%
1%
88%
12%

Under
Age 35
46%
28%
18%
7%
1%
74%
25%

Very
Cons
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Moms
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Under
Age 35
39%
46%
11%
3%
1%
85%
14%

Very
Cons
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Moms
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Age
65+
34%
39%
13%
9%
5%
73%
22%

2020
Biden
Voters
52%
30%
12%
5%
0%
82%
17%

Dads
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Age
65+
42%
51%
5%
2%
93%
7%

2020
Biden
Voters
40%
45%
10%
5%
85%
15%

Dads
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

White
Evangel
27%
28%
32%
8%
5%
55%
40%

2020
Trump
Voters

27%

33%

24%

10%

7%

60%

34%

White
Evangel
49%
40%
9%
2%
89%
1%

2020
Trump
Voters

59%

35%

5%
1%
93%
7%



13. [SAMPLE A] The amount you pay in taxes: How concerned are you about each of the following?

Extremely

Very

Not very

Not at all

(Don't know)

TOTAL CONCERNED
TOTAL NOT CONCERNED

Extremely

Very

Not very

Not at all

(Don't know)

TOTAL CONCERNED
TOTAL NOT CONCERNED

Extremely

Very

Not very

Not at all

(Don't know)

TOTAL CONCERNED
TOTAL NOT CONCERNED

14. [SAMPLE B] Inflation and higher prices: How concerned are you about ea

Extremely

Very

Not very

Not at all

(Don't know)

TOTAL CONCERNED
TOTAL NOT CONCERNED

Extremely

Very

Not very

Not at all

(Don't know)

TOTAL CONCERNED
TOTAL NOT CONCERNED

Extremely

Very

Not very

Not at all

(Don't know)

TOTAL CONCERNED
TOTAL NOT CONCERNED

Total Men
39% 32%
32% 35%
21% 24%
8% 7%
0% 0%
71% 68%
29% 32%

Under

Total $50k
39% 34%
32% 33%
21% 24%
8% 8%

0% -
71% 67%

29% 33%
White
College
Total Degree
39% 36%
32% 27%
21% 30%
8% 7%
0% 1%
71% 62%
29% 37%

Total Men
61% 55%
29% 34%
8% 8%
2% 2%

0% -
90% 89%

10% 1%
Under
Total $50k

61% 65%
29% 28%
8% 5%
2% 2%

0% -
90% 93%

10% 7%
White

College

Total Degree
61% 57%
29% 30%
8% 1%
2% 1%
0% 1%
90% 87%
10% 13%

Women
44%
30%
18%

8%
0%
74%
26%

$50k+
43%
31%
20%
5%
75%
25%

White
No
Degree
37%
33%
21%
8%
0%
1%
29%

Women
65%
25%

7%
2%
1%
90%
9%

$50k+

58%
30%
10%

1%
0%
88%
1%

White

Degree
63%
28%

6%
2%
0%
92%
8%

White
37%
31%
25%

7%
1%
67%
32%

Dem
34%
33%
21%
12%
67%
33%

White
Degree
Men
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

White
61%
29%
8%
1%
1%
90%
10%

Dem
46%
38%
12%
3%
1%
84%
15%

White
Degree
Men
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Black
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

GOP
46%
30%
19%
4%
1%
76%
23%

White No
Degree
Men
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Black
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

GOP
75%
21%
3%
1%
96%
4%

White No
Degree
Men
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Hisp-
anic
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Ind
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

White

Degree

Women
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

ch of the following?

Hisp-
anic
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Ind
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

White

Degree

Women
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Non-
White
45%
36%
12%
8%
80%
20%

Dem
Men
27%
36%
24%
13%
63%
37%

White No
Degree
Women

42%
31%
19%

7%

1%
73%
26%

Non-
White
61%
29%
7%
4%
90%
10%

Dem
Men
44%
40%
12%
5%
84%
16%

White No
Degree
Women

66%
22%
8%
2%
1%
89%
1%

White
Men
32%
31%
29%

8%
1%
63%
36%

Dem
Women
40%
30%
18%
12%

70%
30%

Urban
37%
31%
26%

5%
68%
32%

White
Men
57%
33%

9%
1%
90%
10%

Dem
Women
48%
37%
12%
2%
1%
85%
14%

Urban
61%
27%

8%

3%

1%
88%
1%

White
Women
40%
30%
22%
7%
0%
70%
29%

GOP
Men
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Sub-
urban
38%
35%
19%
8%
0%
73%
27%

White
Women
64%
26%
8%
2%
1%
89%
10%

GOP
Men
70%
24%
6%

94%
6%

Sub-
urban
60%
30%
8%
2%

90%
10%

Non-
White
Men
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

GOP
Women
50%
28%
16%
5%
1%
78%
21%

Rural
41%
28%
21%
9%
1%
70%
30%

Non-
White
Men
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

GOP
Women
79%
19%
1%
1%
98%
2%

Rural
61%
30%
7%
1%
1%
91%
9%

Non-
White
Women
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Lib
34%
27%
27%
12%
61%
39%

Sub-
urban
Women
44%
31%
16%
8%
1%
75%
24%

Non-
White
Women
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Lib
49%
38%
1%

1%

1%
87%
12%

Sub-
urban
Women
70%
21%
7%
2%
91%
9%

Under
Age 45
41%
35%
18%
6%
76%
24%

Mod
36%
36%
20%
7%
1%
2%
27%

Rural
Whites
39%
28%
23%
9%
1%
67%
32%

Under
Age 45
64%
25%
8%
2%
0%
89%
10%

Mod
58%
29%
9%
3%
1%
88%
11%

Rural
Whites
61%
30%
8%
1%
1%
90%
9%

Age
45+
37%
31%
23%
9%
1%
68%
32%

Cons
44%
33%
18%
5%
0%
7%
23%

Parents
44%
31%
19%

6%
75%
25%

Age
45+
59%
32%
8%
2%
0%
90%
9%

Cons

70%

23%
5%
2%

93%
7%

Parents
70%
21%

4%
3%
1%
92%
8%

Under
Age 35
43%
35%
16%
6%

78%
22%

Very
Cons
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Moms
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Under
Age 35
62%
29%
9%

91%
9%

Very
Cons
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Moms
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Age
65+
25%
31%
29%
14%
2%
56%
42%

2020
Biden
Voters
31%
33%
24%
12%

63%
37%

Dads
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Age
65+
48%
1%
10%

1%

89%
1%

2020
Biden
Voters
47%
38%
12%
3%
1%
85%
15%

Dads
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

White
Evangel
40%
29%
23%
6%
2%
69%
29%

2020
Trump
Voters

48%

28%

20%

3%
0%
76%
23%

White
Evangel
76%
20%
3%
1%
96%
4%

2020
Trump
Voters

73%

22%

4%
1%
95%
5%



15. [SAMPLE B] That U.S. support of Ukraine could lead to war between the United States and Russia: How concerned are you about each of the following?

Extremely

Very

Not very

Not at all

(Don't know)

TOTAL CONCERNED
TOTAL NOT CONCERNED

Extremely

Very

Not very

Not at all

(Don't know)

TOTAL CONCERNED
TOTAL NOT CONCERNED

Extremely

Very

Not very

Not at all

(Don't know)

TOTAL CONCERNED
TOTAL NOT CONCERNED

Total Men
29% 25%
37% 35%

23% 26%
10% 13%

1% 1%
66% 60%
33% 39%

Under

Total $50k
29% 36%
37% 32%
23% 19%
10% 12%
1% 2%

66% 67%
33% 31%

White

College
Total Degree
29% 23%
37% 41%
23% 28%
10% 8%

1% -

66% 64%
33% 36%

Women
33%
39%
20%

7%
1%
2%
27%

$50k+

25%
1%
26%

9%

1%
65%
34%

White
No
Degree
30%
37%
19%
12%
2%
67%
31%

White
27%
39%
23%
10%

1%
66%
33%

Dem
24%
37%
25%
12%
2%
62%
36%

White
Degree
Men
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Black
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

GOP
35%
36%
21%
7%
1%
70%
29%

White No
Degree
Men
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Hisp-
anic
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Ind
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

White

Degree

Women
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Non-
White
33%
33%
24%
8%
2%
66%
32%

Dem
Men
22%
31%
27%
19%
2%
53%
45%

White No
Degree
Women

34%
38%
17%
9%
2%
2%
26%

16. [SAMPLE B] The coronavirus pandemic: How concerned are you about each of the following?

Extremely

Very

Not very

Not at all

(Don't know)

TOTAL CONCERNED
TOTAL NOT CONCERNED

Extremely

Very

Not very

Not at all

(Don't know)

TOTAL CONCERNED
TOTAL NOT CONCERNED

Extremely

Very

Not very

Not at all

(Don't know)

TOTAL CONCERNED
TOTAL NOT CONCERNED

Total Men
17% 19%
22% 19%
36% 39%
24% 22%

1% 1%

39% 38%
60% 62%

Under
Total $50k
17% 18%

22% 25%
36% 31%
24% 26%

1% 1%
39% 42%
60% 57%

White

College
Total Degree
17% 14%
22% 24%
36% 36%
24% 26%

1% 1%

39% 38%
60% 62%

Women
16%
25%
34%
25%

0%
41%
59%

$50k+

17%
20%
1%
22%

0%
36%
63%

White

Degree
16%
21%
37%
25%

1%
37%
62%

White
15%
22%
36%
25%

1%
37%
62%

Dem
21%
32%
36%
1%
53%
47%

White
Degree
Men
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Black
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

GOP
15%
13%
35%
35%
1%
28%
70%

White No
Degree
Men
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Hisp-
anic
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Ind
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

White

Degree

Women
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Non-
White
24%
24%
38%
15%
47%
53%

Dem
Men
23%
28%
37%
1%
52%
48%

White No
Degree
Women

15%
27%
32%
26%

42%
58%

White
Men
23%
35%
26%
15%

1%
58%
41%

Dem
Women
27%
43%
23%
5%
2%
71%
27%

Urban
31%
34%
24%
11%
65%
35%

White
Men
18%
18%
38%
25%

1%
36%
63%

Dem
Women
19%
35%
35%
12%

54%
46%

Urban
24%
24%
33%
18%

1%
48%
51%

White
Women
31%
41%
20%
7%
1%
2%
27%

GOP
Men
29%
36%
24%
9%
1%
66%
33%

Sub-
urban
25%
38%
25%
12%
0%
63%
36%

White
Women
13%
26%
35%
26%
0%
39%
61%

GOP
Men
18%
9%
39%
32%
2%
27%
71%

Sub-
urban
15%
20%
39%
25%

35%
65%

Non-
White
Men
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

GOP
Women
39%
35%
19%
6%
1%
74%
25%

Rural
32%
39%
20%
7%
3%
1%
26%

Non-
White
Men
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

GOP
Women
13%
16%
32%
38%
1%
29%
70%

Rural
15%
23%
36%
25%
1%
38%
61%

Non-
White
Women
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Lib
18%
39%
30%
12%

2%
56%
42%

Sub-
urban
Women
29%
42%
17%
12%

71%
29%

Non-
White
Women
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Lib
19%
30%
39%
12%
49%
51%

Sub-
urban
Women
17%
22%
38%
23%

39%
61%

Under
Age 45
33%
35%
19%
1%
2%
68%
31%

Mod
31%
36%
20%
1%
2%
67%
31%

Rural
Whites
30%
39%
21%
7%
3%
70%
28%

Under
Age 45
26%
21%
33%
19%
0%
47%
52%

Mod
12%
26%
37%
23%
1%
39%
60%

Rural
Whites
12%
24%
36%
27%
1%
35%
63%

Age
45+
27%
38%
25%

9%

1%
65%
34%

Cons
36%
36%
19%

8%
1%

72%

27%

Parents
33%
32%
23%
11%

2%
64%
34%

Age
45+
12%
23%
39%
26%

1%
35%
65%

Cons
18%
15%
34%
32%

1%

33%

66%

Parents
27%
22%
33%
18%

1%
48%
51%

Under
Age 35
40%
33%
17%
8%
2%
73%
25%

Very
Cons
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Moms
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Under
Age 35
33%
22%
30%
15%

55%
45%

Very
Cons
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Moms
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Age
65+
23%
42%
27%

6%

2%
65%
33%

2020
Biden
Voters
22%
38%
28%
1%
1%
61%
38%

Dads
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Age
65+
8%
24%
42%
26%

32%
68%

2020
Biden
Voters
19%
30%
39%
12%

50%
50%

Dads
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

White
Evangel
32%
42%
15%
10%
1%
74%
25%

2020
Trump
Voters

35%

35%

20%

9%
1%
70%
29%

White
Evangel
17%
25%
26%
32%

42%
58%

2020
Trump
Voters

14%

15%

34%

35%

1%

30%

69%



17. [SAMPLE B] Political divisions within the country: How concerned are you about each of the following?

Extremely

Very

Not very

Not at all

(Don't know)

TOTAL CONCERNED
TOTAL NOT CONCERNED

Extremely

Very

Not very

Not at all

(Don't know)

TOTAL CONCERNED
TOTAL NOT CONCERNED

Extremely

Very

Not very

Not at all

(Don't know)

TOTAL CONCERNED
TOTAL NOT CONCERNED

18. [SAMPLE B] Gun laws: How concerned

Extremely

Very

Not very

Not at all

(Don't know)

TOTAL CONCERNED
TOTAL NOT CONCERNED

Extremely

Very

Not very

Not at all

(Don't know)

TOTAL CONCERNED
TOTAL NOT CONCERNED

Extremely

Very

Not very

Not at all

(Don't know)

TOTAL CONCERNED
TOTAL NOT CONCERNED

Total
41%
42%
12%
5%
1%
83%
17%

Total
1%
42%
12%
5%
1%
83%
17%

Total
41%
42%
12%
5%
1%
83%
17%

Total
38%
31%
18%
11%
2%
69%
29%

Total
38%
31%
18%
1%
2%
69%
29%

Total
38%
31%
18%
11%
2%
69%
29%

Men
41%
42%
12%
5%
0%
83%
17%

Under
$50k
43%
37%
14%

5%
1%
79%
20%

White
College
Degree

40%
49%
9%
2%
89%
1%

Women
41%
41%
13%
4%
1%
83%
17%

$50k+
1%
45%
10%
4%
86%
14%

White
No
Degree
43%
38%
13%
6%
1%
81%
18%

White
42%
42%
1%

4%
1%
84%
15%

Dem
38%
48%
9%
5%
86%
14%

White
Degree
Men
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Black
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

GOP
46%
37%
12%
4%
0%
83%
16%

White No
Degree
Men
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

are you about each of the following?

Men
33%
33%
19%
13%
2%
66%
33%

Under
$50k
40%
30%
18%
1%

0%
70%
30%

White
College
Degree

35%
29%
22%
11%
3%
64%
33%

Women
42%
30%
17%

9%
2%
2%
26%

$50k+

36%
32%
19%
10%
3%
67%
30%

White

Degree
37%
32%
17%
12%

2%
69%
29%

White
36%
30%
19%
12%

3%
67%
31%

Dem
49%
33%
1%
6%
1%
82%
17%

White
Degree
Men
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Black
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

GOP
32%
25%
24%
16%
3%
57%
40%

White No
Degree
Men
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Hisp-
anic
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Ind
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

White

Degree

Women
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Hisp-
anic
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Ind
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

White

Degree

Women
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Non-
White
37%
40%
16%
7%
1%
7%
22%

Dem
Men
1%
45%
8%
5%
87%
13%

White No
Degree
Women

42%
39%
12%

6%

1%
81%
18%

Non-
White
43%
33%
17%
7%
76%
24%

Dem
Men
42%
37%
13%
8%
79%
21%

White No
Degree
Women

38%
30%
18%
12%
2%
68%
29%

White
Men
44%
43%
10%

3%
87%
13%

Dem
Women
36%
51%
9%
5%

86%
14%

Urban
38%
40%
17%

5%
78%
22%

White
Men
33%
32%
18%
14%

2%
65%
32%

Dem
Women
56%
29%
9%
4%
2%
85%
13%

Urban
38%
39%
14%

7%
1%
78%
22%

White
Women
40%
42%
12%
5%
1%
82%
17%

GOP
Men
44%
39%
12%
5%
83%
17%

Sub-
urban
40%
43%
1%
5%
83%
17%

White
Women
39%
29%
20%
10%
3%
68%
29%

GOP
Men
28%
26%
23%
18%
4%
55%
1%

Sub-
urban
37%
26%
23%
12%
2%
63%
36%

Non-
White
Men
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

GOP
Women
48%
35%
13%
3%
1%
84%
16%

Rural
45%
41%
10%
3%
1%
86%
13%

Non-
White
Men
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

GOP
Women
35%
25%
25%
15%
2%
59%
39%

Rural
38%
32%
15%
12%
3%
70%
27%

Non-
White
Women
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Lib
44%
42%
10%

3%
87%
13%

Sub-
urban
Women
41%
42%
1%
7%
82%
18%

Non-
White
Women
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Lib
47%
36%
10%

5%

1%
83%
16%

Sub-
urban
Women
43%
22%
26%
9%
1%
65%
34%

Under
Age 45
40%
38%
14%
7%
1%
78%
21%

Mod
33%
44%
15%
6%
3%
77%
21%

Rural
Whites
46%
40%
10%
3%
1%
86%
13%

Under
Age 45
43%
32%
14%
1%
0%
75%
25%

Mod
41%
33%
18%
6%
1%
74%
25%

Rural
Whites
35%
33%
16%
12%
3%
68%
29%

Age
45+
41%
44%
1%
3%
0%
85%
14%

Cons
43%
40%
13%
5%

82%
18%

Parents
40%
38%
14%

6%
1%
78%
20%

Age
45+
35%
31%
21%
1%
3%
66%
32%

Cons
30%
27%
24%
17%

3%

57%

40%

Parents
34%
34%
17%
14%

1%
67%
31%

Under
Age 35
43%
36%
14%
5%
1%
80%
19%

Very
Cons
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Moms
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Under
Age 35
46%
32%
14%
7%
1%
78%
21%

Very
Cons
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Moms
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Age
65+
37%
48%
12%
2%

1%
86%
14%

2020
Biden
Voters
40%
48%
9%
4%

88%
12%

Dads
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Age
65+
38%
25%
20%
12%
4%
63%
32%

2020
Biden
Voters
46%
36%
12%
4%
2%
82%
17%

Dads
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

White
Evangel
41%
40%
15%
3%
1%
81%
18%

2020
Trump
Voters

46%

36%

13%

4%
0%
82%
17%

White
Evangel
35%
25%
19%
18%
3%
60%
37%

2020
Trump
Voters

31%

25%

23%

18%

3%

56%

41%



19. [SAMPLE B] Border security: How concerned are you about each of the following?

Extremely

Very

Not very

Not at all

(Don't know)

TOTAL CONCERNED
TOTAL NOT CONCERNED

Extremely

Very

Not very

Not at all

(Don't know)

TOTAL CONCERNED
TOTAL NOT CONCERNED

Extremely

Very

Not very

Not at all

(Don't know)

TOTAL CONCERNED
TOTAL NOT CONCERNED

Total
34%
35%
22%
8%
1%
69%
31%

Total
34%
35%
22%
8%
1%
69%
31%

Total
34%
35%
22%
8%
1%
69%
31%

Men
32%
33%
25%
10%
65%
35%

Under
$50k
38%
29%
21%
1%

1%
67%
32%

White
College
Degree

30%
39%
23%
7%
69%
31%

Women
36%
36%
20%
7%
1%
72%
27%

$50k+
31%
38%
24%
6%
70%
30%

White
No
Degree
41%
32%
18%
7%
1%
73%
26%

White
37%
35%
21%

7%
1%
72%
28%

Dem
16%
36%
36%
12%
1%
52%
48%

White
Degree
Men
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Black
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

GOP
53%
33%
10%
3%
0%
86%
13%

White No
Degree
Men
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Hisp-
anic
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Ind
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

White

Degree

Women
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Non-
White
26%
35%
28%
10%
1%
61%
38%

Dem
Men
18%
27%
42%
13%
45%
55%

White No

Degree

Women
43%
32%
17%
7%
1%
75%
23%

20. [SAMPLE B] What's taught in public schools: How concerned are you about each of the following?

Extremely

Very

Not very

Not at all

(Don't know)

TOTAL CONCERNED
TOTAL NOT CONCERNED

Extremely

Very

Not very

Not at all

(Don't know)

TOTAL CONCERNED
TOTAL NOT CONCERNED

Extremely

Very

Not very

Not at all

(Don't know)

TOTAL CONCERNED
TOTAL NOT CONCERNED

Total
35%
34%
18%
12%
1%
69%
29%

Total
35%
34%
18%
12%
1%
69%
29%

Total
35%
34%
18%
12%
1%
69%
29%

Men
34%
32%
21%
12%
1%
66%
33%

Under
$50k
37%
34%
14%
13%

2%
72%
26%

White
College
Degree

32%
33%
19%
15%
1%
65%
34%

Women
37%
36%
15%
1%

2%
72%
26%

$50k+

36%
32%
21%
10%

1%
68%
31%

White

Degree
37%
37%
16%

9%
2%
74%
24%

White
35%
35%
17%
1%

1%
70%
28%

Dem
27%
33%
23%
16%
1%
59%
39%

White
Degree
Men
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Black
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

GOP
46%
33%
14%
6%
1%
79%
20%

White No
Degree
Men
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Hisp-
anic
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Ind
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

White
Degree
Women

N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Non-
White
36%
30%
21%
13%
2%
65%
33%

Dem
Men
26%
28%
28%
17%
2%
54%
45%

White No

Degree

Women
38%
36%
14%
10%
2%
75%
24%

White
Men
37%
32%
22%

8%

69%
31%

Dem
Women
14%
44%
30%
11%
1%
58%
41%

Urban
30%
31%
30%

9%
61%
39%

White
Men
34%
34%
21%
10%

1%
67%
31%

Dem
Women
27%
37%
19%
15%
1%
65%
34%

Urban
38%
36%
17%

9%
73%
27%

White
Women
36%
38%
19%
7%
1%
74%
26%

GOP
Men
49%
39%
9%
4%

88%
12%

Sub-
urban
29%
37%
23%
1%

67%
33%

White
Women
36%
37%
14%
12%
2%
73%
26%

GOP
Men
48%
33%
15%
4%

81%
19%

Sub-
urban
32%
34%
18%
15%
2%
66%
32%

Non-
White
Men
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

GOP
Women
57%
28%
1%
3%
1%
85%
14%

Rural
42%
35%
16%
5%
2%
77%
21%

Non-
White
Men
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

GOP
Women
44%
34%
13%
8%
2%
77%
21%

Rural
37%
33%
18%
10%
1%
71%
28%

Non-
White
Women
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Lib
14%
31%
42%
12%

1%
45%
54%

Sub-
urban
Women
33%
35%
21%
1%
68%
32%

Non-
White
Women
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Lib
24%
32%
25%
17%

2%
56%
42%

Sub-
urban
Women
32%
36%
15%
15%
1%
69%
30%

Under
Age 45
27%
32%
28%
12%
0%
59%
41%

Mod
24%
45%
18%
1%
2%
70%
29%

Rural
Whites
42%
35%
17%
4%
1%
78%
21%

Under
Age 45
37%
34%
14%
15%
0%
71%
29%

Mod
30%
38%
14%
14%
3%
69%
28%

Rural
Whites
36%
35%
19%
10%
1%
70%
29%

Age
45+
38%
37%
19%
6%
1%
75%
24%

Cons
52%
33%
1%

4%

85%
15%

Parents
35%
29%
25%

9%
1%
64%
34%

Age
45+
34%
34%
20%
10%
2%
68%
30%

Cons
45%
34%
14%
7%

79%
21%

Parents
42%
31%
16%
10%

1%
73%
26%

Under
Age 35
31%
33%
27%
9%

64%
36%

Very
Cons
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Moms
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Under
Age 35
44%
31%
13%
12%

75%
25%

Very
Cons
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Moms
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Age
65+
37%
43%
15%
4%
1%
80%
19%

2020
Biden
Voters
16%
39%
34%
11%
0%
55%
45%

Dads
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Age
65+
32%
37%
18%
1%
2%
69%
29%

2020
Biden
Voters
26%
31%
25%
17%
1%
57%
42%

Dads
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

White
Evangel
52%
29%
13%
5%
1%
81%
18%

2020
Trump
Voters

57%

30%

9%
4%
0%
87%
13%

White
Evangel
45%
32%
15%
7%
1%
77%
22%

2020
Trump
Voters

45%

37%

12%

6%
0%
82%
18%



21. How confident do you feel in the stability of the bank where you keep your money?

Very

Somewhat

Not very

Not at all

(Don't know)

TOTAL CONFIDENT
TOTAL NOT CONFIDENT

Very

Somewhat

Not very

Not at all

(Don't know)

TOTAL CONFIDENT
TOTAL NOT CONFIDENT

Very

Somewhat

Not very

Not at all

(Don't know)

TOTAL CONFIDENT
TOTAL NOT CONFIDENT

22. Do you approve or disapprove of how the federal government is responding to the collapse of Silicon Valley Ban

Approve
Disapprove
(Don't know)

Approve
Disapprove
(Don't know)

Approve
Disapprove
(Don't know)

Total
43%
43%
8%
4%
1%
87%
12%

Total
43%
43%
8%
4%
1%
87%
12%

Total
43%
43%
8%
4%
1%
87%
12%

Total

44%

48%
8%

Total

44%

48%
8%

Total

44%

48%
8%

Men
45%
42%
9%
3%
1%
87%
12%

Under
$50k
37%
48%

7%
6%
2%
85%
13%

White
College
Degree

55%
39%
4%
2%
0%
94%
6%

Men

49%

45%
6%

Under
$50k
41%
49%
11%

White
College
Degree

49%
41%
9%

Women
42%
45%

7%

5%

1%
86%
12%

$50k+
47%
1%
8%
3%
0%
89%
1%

White
No
Degree
37%
50%
6%
5%
2%
87%
1%

Women
40%
50%
10%

$50k+
47%
48%
5%

White
No
Degree
36%
55%
9%

White
44%
45%

5%
4%
1%
90%
9%

Dem
51%
37%
9%
3%
1%
88%
12%

White
Degree
Men
57%
37%
3%
2%
1%
94%
5%

White
1%
49%

9%

Dem

65%

28%
7%

White
Degree
Men
56%
39%
5%

Black
37%
45%
12%
6%
1%
81%
18%

GOP
38%
49%
6%
5%
2%
87%
12%

White No
Degree
Men
36%
51%
8%
3%
2%
87%
1%

Black

61%

35%
5%

GOP
26%
65%
10%

White No
Degree
Men
38%
55%
7%

Hisp-
anic
45%
38%
14%
1%
2%
83%
15%

Ind
38%
45%
10%

6%

2%
83%
15%

White
Degree
Women
52%
41%
5%
3%
93%
7%

Hisp-
anic
49%
45%
6%

Ind
39%
54%

%

White
Degree
Women
43%
43%
14%

Non-
White
41%
40%
15%
3%
1%
81%
18%

Dem
Men
51%
36%
10%
2%
1%
87%
12%

White No
Degree
Women

37%
50%
5%
6%
2%
87%
1%

Non-
White
55%
40%
5%

Dem
Men
70%
24%
6%

White No
Degree
Women

34%
55%
1%

White
Men
46%
44%

6%
3%
1%
91%
8%

Dem
Women
50%
39%
8%
3%

89%
1%

Urban
44%
43%

9%
4%
0%
87%
13%

White
Men
46%
48%

6%

Dem
Women
60%
33%
8%

Urban
62%
33%

5%

White
Women
43%
46%
5%
5%
1%
89%
10%

GOP
Men
38%
50%
7%
5%
1%
88%
1%

Sub-
urban
46%
41%
8%
4%
1%
87%
12%

White
Women
38%
51%
12%

GOP
Men
27%
68%
5%

Sub-
urban
42%
52%
6%

Non-
White
Men
43%
37%
17%
2%
1%
79%
19%

GOP
Women
38%
48%
6%
6%
2%
86%
12%

Rural
40%
47%
6%
5%
2%
87%
1%

k and Signature Bank?

Non-
White
Men
60%
35%
5%

GOP
Women
24%
62%
14%

Rural
35%
53%
12%

Non-
White
Women
38%
44%
13%
4%
1%
82%
17%

Lib
52%
38%

7%

3%

0%
89%
10%

Sub-
urban
Women
43%
42%
9%
5%
0%
85%
14%

Non-
White
Women
49%
46%
5%

Lib
63%
30%

7%

Sub-
urban
Women
40%
52%
7%

Under
Age 45
34%
51%
10%
5%
1%
84%
15%

Mod
38%
45%
9%
6%
2%
83%
15%

Rural
Whites
40%
47%
6%
4%
3%
88%
10%

Under
Age 45
45%
48%
7%

Mod

47%

44%
9%

Rural
Whites
33%
54%
12%

Age
45+
49%
39%
7%
4%
1%
88%
1%

Cons
40%
47%
8%
5%
1%
87%
12%

Parents
37%
47%

8%

6%

2%
85%
14%

Age
45+
43%
47%
9%

Cons

30%

61%
9%

Parents
46%
45%

9%

Under
Age 35
30%
52%
13%
5%
0%
82%
18%

Very
Cons
46%
38%
4%
9%
3%
84%
13%

Moms
36%
47%

8%
7%
2%
83%
15%

Under
Age 35
45%
50%
6%

Very
Cons
23%
67%
10%

Moms
39%
48%
12%

Age
65+
58%
30%
7%
4%
2%
88%
1%

2020
Biden
Voters
51%
38%
8%
2%
1%
89%
10%

Dads
39%
48%
8%
4%
1%
87%
12%

Age
65+
45%
45%
10%

2020
Biden
Voters
68%
25%
7%

Dads

54%

41%
5%

White
Evangel
38%
50%
3%
7%
2%
87%
10%

2020
Trump
Voters

37%

51%

6%
5%
1%

88%

1%

White
Evangel
32%
56%
12%

2020
Trump
Voters

23%

69%

9%



23. Do you approve or disapprove of President Biden's executive order requiring criminal background checks on all gun buyers, including those buying at gun shows and private sales?

Total
Approve 74%
Disapprove 24%
(Don't know) 2%

Total
Approve 74%
Disapprove 24%
(Don't know) 2%

Total
Approve 74%
Disapprove 24%
(Don't know) 2%

Men

72%

27%
1%

Under
$50k
72%
25%

2%

White
College
Degree

77%
22%
1%

Women
76%
22%

3%

$50k+
76%
23%
1%

White
No
Degree
69%
29%
2%

White
72%
26%

2%

Dem
94%
6%
0%

White
Degree
Men
75%
24%
1%

Black
85%
14%

1%

GOP
53%

43%
4%

White No
Degree
Men
64%
35%
1%

Hisp-
anic
81%
16%
2%

Ind
76%
23%

0%

White
Degree
Women
79%
20%
1%

Non-
White
82%
16%
2%

Dem
Men

92%
7%
1%

White No

Degree

Women
71%
26%
3%

White
Men
69%
29%

1%

Dem
Women
95%
5%

Urban
81%
19%

1%

White
Women
74%
23%
2%

GOP
Men
49%
50%
2%

Sub-
urban
74%
24%
2%

Non-
White
Men
80%
20%

GOP
Women
57%
37%
6%

Rural

69%

29%
3%

Non-
White
Women
85%
12%
3%

Lib
93%
7%

Sub-
urban
Women
7%
21%
2%

Under
Age 45
75%
24%
1%

Mod

78%

21%
1%

Rural
Whites
66%
32%
2%

Age
45+
73%
24%
2%

Cons
59%
37%
4%

Parents
78%
19%

3%

Under
Age 35
73%
26%
1%

Very
Cons
49%
45%
6%

Moms
79%
18%

3%

24. Do you approve or disapprove of the Biden administration moving forward with the Willow Project, an oil drilling plan in northern Alaska that would be the largest in the country?

Total
Approve 54%
Disapprove 38%
(Don't know) 8%

Total
Approve 54%
Disapprove 38%
(Don't know) 8%

Total
Approve 54%
Disapprove 38%
(Don't know) 8%

25. On a scale of excellent, good, only fair,

Total
Excellent 5%
Good 18%
Only fair 35%
Poor 42%
(Don't know) 1%

Total
Excellent 5%
Good 18%
Only fair 35%
Poor 42%
(Don't know) 1%

Total
Excellent 5%
Good 18%
Only fair 35%
Poor 42%

(Don't know) 1%

Men

60%
34%
6%

Under
$50k
50%
42%

8%

White
College
Degree

57%
35%
8%

Women
48%
41%
10%

$50k+
58%
34%
8%

White
No
Degree
51%
40%
9%

White
53%
38%

9%

Dem
51%

41%
8%

White
Degree
Men
67%
26%
6%

Black

61%

33%
7%

GOP

57%

34%
9%

White No
Degree
Men
52%
41%
6%

Hisp-
anic
53%
39%
8%

Ind
53%
40%

7%

White
Degree
Women
47%
43%
10%

Non-
White
55%
37%
8%

Dem
Men
57%
36%
7%

White No

Degree

Women
50%
39%
1%

and poor, how would you rate economic conditions today?

Men
6%
24%
32%
37%
0%

Under
$50k
5%
15%
32%
48%
1%

White
College
Degree

5%
24%
37%
34%

0%

Women
3%
13%
37%
46%
1%

$50k+
5%
20%
37%
38%

White
No
Degree
2%
13%
32%
52%
1%

White
4%
18%
34%
44%
1%

Dem
7%
29%
40%
24%
0%

White
Degree
Men
9%
34%
28%
29%

Black
10%
24%
41%
24%

1%

GOP
3%
7%

32%

57%
1%

White No
Degree
Men
3%
16%
33%
47%
1%

Hisp-
anic
8%
18%
37%
36%
1%

Ind
4%
16%
28%
49%
2%

White
Degree
Women
1%
15%
45%
38%
1%

Non-
White
9%
21%
38%
32%
1%

Dem
Men
9%
36%
33%
21%
0%

White No

Degree

Women
2%
1%
32%
55%
1%

White
Men
59%
34%

6%

Dem
Women
45%
46%
10%

Urban
53%
38%

9%

White
Men
6%
24%
31%
39%
0%

Dem
Women
5%
23%
46%
26%

Urban
10%
26%
36%
28%

White
Women
48%
41%
1%

GOP
Men
62%
32%
6%

Sub-
urban
54%
40%
7%

White
Women
2%
12%
37%
48%
1%

GOP
Men
4%
10%
34%
52%

Sub-
urban
4%
18%
39%
39%
0%

Non-
White
Men
59%
35%
5%

GOP
Women
53%
35%
12%

Rural
55%
35%
10%

Non-
White
Men
8%
25%
39%
28%

GOP
Women
2%
5%
30%
62%
1%

Rural
2%
13%
29%
54%
1%

Non-
White
Women
51%
39%
10%

Lib
43%
47%
10%

Sub-
urban
Women
47%
45%
8%

Non-
White
Women
10%
16%
37%
36%
2%

Lib
7%
28%
40%
24%
1%

Sub-
urban
Women
4%
13%
42%
39%
1%

Under
Age 45
45%
51%
4%

Mod
55%

41%
4%

Rural
Whites
55%
36%
9%

Under
Age 45
8%
19%
34%
39%
1%

Mod
4%
18%
39%
38%
1%

Rural
Whites
2%
1%
29%
57%
1%

Age
45+
59%
30%
11%

Cons

60%

30%
9%

Parents
55%
39%

6%

Age
45+
3%
18%
35%
44%
0%

Cons
3%
11%
29%
56%
0%

Parents
9%
19%
33%
38%
1%

Under
Age 35
39%
57%
4%

Very
Cons
59%
32%
9%

Moms
50%
42%

8%

Under
Age 35
12%
14%
35%
39%
0%

Very
Cons
5%
11%
20%
63%
1%

Moms
5%
13%
34%
46%
1%

Age
65+
74%
24%
2%

2020
Biden
Voters
95%
4%
1%

Dads

7%

21%
3%

Age
65+
58%
29%
13%

2020
Biden
Voters
55%
36%
9%

Dads

63%

34%
3%

Age
65+
1%
24%
33%
42%

2020
Biden
Voters
8%
30%
41%
21%
1%

Dads
14%
27%
32%
27%

White
Evangel
63%
35%
2%

2020
Trump
Voters

52%

44%

4%

White
Evangel
56%
34%
10%

2020
Trump
Voters

56%

35%

9%

White
Evangel
6%
12%
31%
51%
1%

2020
Trump
Voters

2%
8%
28%
61%
0%



26. How many paychecks do you think you could miss before you wouldnt be able to pay your bills?

(None)

(One)

(Two)

(Three)
(Four)

(Five)

(Six)

(Seven)
(Eight)

(Nine)

(Ten or more)
(Don't get a paycheck)
(Don't know)

(None)

(One)

(Two)

(Three)
(Four)

(Five)

(Six)

(Seven)
(Eight)

(Nine)

(Ten or more)
(Don't get a paycheck)
(Don't know)

(None)

(One)

(Two)

(Three)
(Four)

(Five)

(Six)

(Seven)
(Eight)

(Nine)

(Ten or more)
(Don't get a paycheck)
(Don't know)

27. Over the last six months, has

Yes, a serious hardship
Yes, but not a serious
hardship

No, not a hardship
(Don't know)

TOTAL HARDSHIP

Yes, a serious hardship
Yes, but not a serious
hardship

No, not a hardship
(Don't know)

TOTAL HARDSHIP

Yes, a serious hardship
Yes, but not a serious
hardship

No, not a hardship
(Don't know)

TOTAL HARDSHIP

Total
17%
21%
16%
8%
5%
3%
3%
1%
1%
0%
10%
13%
2%

Total
17%
21%
16%
8%
5%
3%
3%
1%
1%
0%
10%
13%
2%

Total
17%
21%
16%
8%
5%
3%
3%
1%
1%
0%
10%
13%
2%

Men
14%
17%
17%
9%
5%
3%
4%

4%
12%
2%

White
College
Degree

12%
14%
13%
9%
5%
4%
6%
2%
1%
0%
15%
15%
3%

Women
19%
24%
14%

8%
5%
3%
3%
1%
1%
8%
13%
2%

$50k+
1%
17%
16%
10%
6%
4%
5%
2%
2%
0%
14%
12%
1%

White
No
Degree
21%
24%
15%
7%
5%
2%
3%
1%
1%
6%
14%
1%

White
17%
20%
15%

8%
5%
3%
4%
1%
1%
0%
10%
15%
2%

Dem
17%
22%
14%
10%
5%
3%
2%
2%
1%
10%
13%
1%

White
Degree
Men
9%
10%
15%
9%
6%
4%
8%
1%
1%
1%
17%
16%
3%

Black
18%
23%
18%
13%

7%
2%
1%
3%
5%
1%

GOP
16%
18%
17%
7%
5%
4%
5%
1%
0%
0%
9%
15%
2%

White No
Degree
Men
21%
20%
17%
5%
5%
2%
2%
1%
2%
8%
15%
2%

Hisp-
anic
16%
22%
23%
8%
6%
3%
2%
1%
2%
1%
5%
2%

Ind
18%
23%
17%

8%

7%

1%

3%

0%

1%

9%

8%

4%

White
Degree
Women

15%
18%
12%
8%
4%
3%
5%
3%
1%
14%
14%
3%

Non-
White
16%
23%
20%
1%
6%
2%
2%
2%
1%
7%
9%
1%

Dem
Men
14%
21%
16%
1%
6%
3%
3%
2%
2%
1%
1%
1%

White No

Degree

Women
21%
27%
15%
8%
4%
2%
3%
0%
5%
14%
1%

White
Men
15%
15%
16%

7%
6%
3%
5%
1%
2%
0%
13%
15%
2%

Dem
Women
20%
23%
12%
9%
4%
2%
1%
2%
1%

10%
14%
2%

Urban
17%
19%
17%
9%
5%
4%
3%
1%
0%
0%
12%
12%
1%

White
Women
18%
24%
13%
8%
4%
3%
4%
1%
0%
8%
14%
2%

GOP
Men
15%
14%
19%
7%
3%
4%
4%
1%
1%
1%
12%
17%
2%

Sub-
urban
14%
19%
16%
9%
6%
3%
5%
2%
2%
9%
12%
3%

Non-
White
Men
1%
22%
24%
13%
6%
3%
2%
3%
1%
8%
7%
1%

GOP
Women
17%
22%
15%
7%
6%
3%
6%
1%
6%
14%
2%

Rural
21%
24%
14%
7%
5%
1%
2%
9%
15%
2%

inflation caused financial hardship for you and your family? [IF YES: Is that a serious hardship or not?]

Total
32%
40%

27%
1%
73%

Total
32%
40%

27%
1%
73%

Total
32%
40%

27%
1%
73%

Men
29%
40%

31%
0%
69%

Under
$50k
45%
37%

18%
0%
82%

White
College
Degree

19%
45%

35%
0%
64%

Women
36%
40%

23%
1%
76%

$50k+
24%
44%

32%
0%
68%

White
No
Degree
38%
38%

22%
1%
76%

White
30%
1%

28%
1%
1%

Dem
28%
39%

32%
0%
67%

White
Degree
Men
18%
40%

1%

59%

Black
37%
32%

31%

69%

GOP
35%
44%

21%
0%
78%

White No
Degree
Men
34%
39%

26%
1%
72%

Hisp-
anic
40%
43%

17%

83%

Ind
38%
34%

26%
2%
72%

White
Degree
Women
20%
50%

29%
1%
70%

Non-
White
39%
38%

23%

7%

Dem
Men
25%
39%

35%
1%
64%

White No

Degree

Women
M1M1%
38%

20%
1%
79%

White
Men
26%
39%

34%

1%
66%

Dem
Women
30%
39%
30%

70%

Urban
33%
37%
29%

1%

White
Women
33%
43%

23%
1%
76%

GOP
Men
31%
44%

24%

76%

Sub-
urban
28%
47%

25%
0%
75%

Non-
White
Men
33%
42%

24%

76%

GOP
Women
38%
43%

19%
1%
81%

Rural
37%
35%

28%
1%
1%

Non-
White
Women
22%
24%
17%
9%
6%
2%
1%
2%
1%
7%
10%
1%

Lib
13%
21%
16%
12%
4%
3%
3%
1%
1%
0%
12%
12%
1%

Sub-
urban
Women
16%
22%
14%
9%
4%
4%
5%
2%
1%
7%
13%
2%

Non-
White
Women
45%
33%

22%

78%

Lib
28%
40%

32%
0%
68%

Sub-
urban
Women
28%
52%

20%

80%

Under
Age 45
19%
21%
20%
10%
8%
3%
3%
2%
1%
7%
5%
0%

Mod
19%
25%
13%
7%
7%
3%
2%
1%
2%
6%
1%
3%

Rural
Whites
20%
23%
14%
7%
5%
1%
2%
9%
18%
2%

Under
Age 45
38%
45%

17%
0%
83%

Mod
36%
36%

28%
0%
1%

Rural
Whites
35%
36%

28%
1%
70%

Age
45+
16%
20%
13%
7%
4%
2%
4%
1%
1%
0%
11%
18%
3%

Cons
18%
18%
16%

6%
5%
3%
4%
2%
0%

10%
14%
2%

Parents
18%
22%
18%
13%

7%
3%
3%
2%
1%
0%
7%
3%
1%

Age
45+
29%
37%

33%
1%
66%

Cons
34%
43%

23%
1%
7%

Parents
43%
45%

12%
0%
88%

Under
Age 35
19%
20%
23%
10%
9%
2%
3%
2%
1%

5%
5%
1%

Very
Cons
18%
20%
16%
7%
4%
3%
3%
2%

1%
1%
3%

Moms
20%
27%
17%
12%

6%
2%
4%
2%
1%
4%
3%
1%

Under
Age 35
39%
45%

16%

84%

Very
Cons
33%
41%

25%
1%
74%

Moms
46%
45%

8%
1%
9M1%

Age
65+
13%
12%
11%
9%
2%
2%
3%
0%
0%
12%
30%
5%

2020
Biden
Voters
16%
20%
15%
9%
4%
3%
3%
1%
1%
0%
12%
12%
2%

Dads
16%
16%
19%
14%
8%
5%
3%
2%
2%
1%
1%
2%

Age
65+
19%
33%

47%
1%
52%

2020
Biden
Voters
25%
39%

35%

1%
64%

Dads
38%
45%
17%

83%

White
Evangel
17%
20%
19%
10%
3%
5%
5%
1%
1%
7%
10%
2%

2020
Trump
Voters

16%

20%

16%

7%
4%
3%
5%
2%
0%
9%
15%
2%

White
Evangel
38%
38%

24%
1%
76%

2020
Trump
Voters

38%

42%

21%
0%
79%



28. If you had ten thousand dollars to invest right now, where would you put it -- in the bank, in the stock market, in gold, in crypto currency, or under your mattress?

Total
Bank 37%
Stock market 16%
Gold 17%
Crypto 5%
Under your mattress 18%
(Combination) 4%
(Other) 2%
(Don't know) 2%

Total
Bank 37%
Stock market 16%
Gold 17%
Crypto 5%
Under your mattress 18%
(Combination) 4%
(Other) 2%
(Don't know) 2%

Total
Bank 37%
Stock market 16%
Gold 17%
Crypto 5%
Under your mattress 18%
(Combination) 4%
(Other) 2%

(Don't know) 2%

48. In the presidential <primary election / caucus> in <STATE> next year, are you more likely to vote in the Democratic or Republican <primary election / caucus> for president, or are you unlikely to

participate in either?

Total
Democratic 39%
Republican 42%
Neither 15%
(Other/Don't know) 4%

Total
Democratic 39%
Republican 42%
Neither 15%
(Other/Don't know) 4%

Total
Democratic 39%
Republican 42%
Neither 15%
(Other/Don't know) 4%

Men
32%
19%
21%
7%
12%
4%
3%
2%

Under
$50k
39%

8%
17%
3%
25%
4%
3%
2%

White
College
Degree

38%
24%
15%
4%
12%
3%
3%
1%

Men
40%
43%
14%

4%

Under
$50k
39%
40%
17%

4%

White

College
Degree

44%

42%
1%
3%

Women
40%
13%
13%

3%
23%
4%
1%
2%

$50k+
36%
22%
17%
6%
1%
5%
2%
1%

White
No
Degree
34%
1%
19%
4%
23%
5%
2%
2%

Women
38%
42%
16%
4%

$50k+
39%
45%
12%
3%

White
No
Degree
28%
52%
15%
5%

White
36%
17%
17%

4%
18%
4%
2%
1%

Dem
44%
15%
13%
4%
15%
5%
3%
1%

White
Degree
Men
33%
26%
19%
6%
7%
2%
5%
1%

White
35%
48%
13%

4%

Dem
85%
4%
8%
4%

White
Degree
Men
43%
44%
12%
1%

Black
42%
10%
10%
10%
17%
7%
4%
1%

GOP
29%
16%
21%
6%
20%
4%
2%
2%

White No
Degree
Men
29%
15%
25%
7%
17%
5%
2%
1%

Black
63%
14%
20%

3%

GOP
2%
92%
5%
1%

White No
Degree
Men
31%
51%
12%
5%

Hisp-
anic
41%
15%
16%
7%
14%
4%

3%

Ind
38%
14%
15%

4%
20%

3%

2%

3%

White
Degree
Women
43%
21%
11%
2%
16%
4%
1%
1%

Hisp-
anic
45%
32%
19%
4%

Ind
15%
19%
55%
1%

White
Degree
Women
46%
39%
11%
4%

Non-
White
40%
13%
14%
8%
16%
5%
2%
2%

Dem
Men
38%
17%
16%
7%
12%
7%
4%
0%

White No

Degree

Women
37%
9%
15%
2%
28%
5%
2%
2%

Non-
White
52%
26%
19%
3%

Dem
Men

83%
5%
9%
3%

White No

Degree

Women
25%
53%
16%
5%

White
Men
31%
20%
22%

7%
12%
3%

4%

1%

Dem
Women
49%
14%
1%
2%
18%
3%
2%
1%

Urban
43%
15%
16%

6%
14%
4%
2%
1%

White
Men
37%
48%
12%

3%

Dem
Women
86%
3%
6%
5%

Urban
56%
29%
13%

2%

White
Women

40%
14%
14%
2%
23%
4%
1%
2%

GOP
Men
26%
19%
28%
9%
12%
2%
2%
2%

Sub-
urban
34%
19%
18%
6%
14%
5%
2%
1%

White
Women
33%
48%
14%
5%

GOP
Men
3%

91%
5%
1%

Sub-
urban
38%
43%
15%
4%

Non- Non-
White White
Men Women
37% 44%
15% 10%
17% 10%
9% 7%
10% 22%
6% 3%
3% 2%
2% 2%
GOP
Women Lib
31% 1%
14% 20%
16% 12%
4% 4%
26% 13%
6% 5%
1% 3%
2% 1%
Sub-
urban
Rural Women
35% 39%
12% 18%
16% 14%
3% 4%
25% 18%
3% 4%
2% 1%

3%

Non-
White
Men
49%
28%
19%
4%

GOP
Women
2%
93%
4%
1%

Rural
28%
51%
15%
6%

1%

Non-
White
Women
55%
24%
19%
2%

Lib
75%
1%
10%

5%

Sub-
urban
Women
37%
43%
15%
5%

Under Age
Age 45 45+
38% 36%
19% 14%
12% 20%
9% 2%
16% 19%
4% 4%
1% 3%
1% 2%
Mod Cons
38% 32%
1% 15%
14% 21%
6% 5%
22% 19%
3% 4%
2% 2%
3% 2%
Rural
Whites  Parents
34% 30%
12% 17%
18% 15%
2% 1%
26% 20%
2% 4%
2% 1%

3% 2%

Under Age
Age 45 45+
44% 36%
37% 46%
16% 13%
3% 5%
Mod Cons
38% 15%
24% 73%
33% 9%
5% 3%
Rural
Whites  Parents
25% 42%
56% 42%
14% 12%
5% 4%

Under
Age 35
43%
20%
7%
7%
17%
4%
1%
0%

Very
Cons
32%
13%
21%
5%
19%
4%
3%
3%

Moms
30%
16%
10%

6%
29%
5%
2%
3%

Under
Age 35
43%
35%
19%
3%

Very
Cons
13%
81%
4%
2%

Moms
40%
42%
13%

5%

Age
65+
36%
1%
25%
0%
17%
3%
4%
3%

2020
Biden
Voters
44%
18%
13%
5%
12%
5%
3%
1%

Dads
31%
19%
21%
16%
9%
2%
1%
1%

Age
65+
37%
46%
9%
8%

2020
Biden
Voters
7%
7%
1%
5%

Dads
44%
42%
1%
2%

White
Evangel
38%
1%
21%
4%
21%
4%
1%
1%

2020
Trump
Voters

29%

14%

22%

5%
22%
4%
1%
2%

White
Evangel
20%
70%
4%
6%

2020
Trump
Voters

4%
86%
7%
3%



49. When thinking about your vote in the presidential primary, which is more important?

Your candidate's views on the
issues

Your candidate's chances of
winning the general election
(Both)

(Don't know)

Your candidate's views on the
issues

Your candidate's chances of
winning the general election
(Both)

(Don't know)

Your candidate's views on the
issues

Your candidate's chances of
winning the general election
(Both)

(Don't know)

Total
73%

18%

8%
1%

Total
73%

18%

8%
1%

Total
73%

18%

8%
1%

Men
69%

22%
8%
1%

Under
$50k
75%

17%

7%
1%

White
College
Degree

70%

20%

9%
1%

Women
7%

15%

7%
1%

$50k+
72%

19%

8%
0%

White
No
Degree
75%

15%

9%
1%

White
73%

17%

9%
1%

Dem
70%

23%

7%
0%

White
Degree
Men

66%
25%

8%

Black
70%

26%

4%

GOP
72%

17%

10%
1%

White No
Degree
Men

66%
22%

1%
1%

Hisp-
anic
79%

16%

3%
2%

Ind
84%

1%

3%
2%

White
Degree
Women

74%

15%

1%
1%

Non-
White
75%

21%
3%
1%

Dem
Men
67%

26%

7%
0%

White No
Degree
Women

81%

10%

8%
1%

White
Men
66%

24%
10%
1%

Dem
Women
73%

21%

7%

Urban
68%

24%

7%
0%

White
Women
78%

12%
9%
1%

GOP
Men
66%

22%
1%
1%

Sub-
urban
72%

18%

9%
1%

Non- Non-

White White Under
Men Women  Age 45
78% 72% 71%
18% 25% 23%

4% 3% 5%
1% 1% 1%
GOP
Women Lib Mod
7% 69% 84%
12% 23% 12%
10% 8% 4%
1% 0% 1%
Sub-
urban Rural
Rural Women  Whites
78% 77% 78%
14% 14% 13%
7% 8% 8%

1% 1% 1%

Age
45+
75%
15%

9%
1%

Cons
71%

18%

10%
1%

Parents
69%

22%

8%
1%

Under
Age 35
69%
28%

3%

Very
Cons
62%
24%

13%
2%

Moms
75%

16%

8%
1%

Age
65+
7%

15%

7%
1%

2020
Biden
Voters
71%

22%

7%
0%

Dads
61%

30%

8%

White
Evangel
68%

19%

12%
0%

2020
Trump
Voters

73%

16%

1%
1%

50. [IF DEMOCRATIC PRIMARY / CAUCUS VOTER] In 2024, would you like to see someone else as the Democratic Party's presidential nominee or would you rather keep Joe Biden as the nominee?

Would like to see someone
else

Would keep Biden as the
nominee

(Depends)

(Don't know)

Would like to see someone
else

Would keep Biden as the
nominee

(Depends)

(Don't know)

Would like to see someone
else

Would keep Biden as the
nominee

(Depends)

(Don't know)

Total
52%

44%

4%
1%

Total
52%

44%

4%
1%

Total
52%

44%

4%
1%

Men
49%

47%
4%
1%

Under
$50k
51%

45%

3%
1%

White
College
Degree

52%

43%

4%
1%

Women
54%

1%

3%
2%

$50k+
53%

42%

4%
1%

White
No
Degree
56%

39%

4%
1%

White
54%

1%

4%
1%

Dem
51%

44%

4%
1%

White
Degree
Men

N/A
N/A

N/A
N/A

Black
N/A

N/A

N/A
N/A

GOP
N/A

N/A

N/A
N/A

White No
Degree
Men

N/A
N/A

N/A
N/A

Hisp-
anic
N/A

N/A

N/A
N/A

Ind
N/A

N/A

N/A
N/A

White
Degree
Women

N/A

N/A

N/A
N/A

Non-
White

46%
51%
3%

Dem
Men

49%
46%

4%
1%

White No
Degree
Women

N/A

N/A

N/A
N/A

White
Men
50%
44%

5%
1%

Dem
Women
52%
43%

4%
1%

Urban
45%

49%

5%
1%

White

Women

57%
39%
3%
1%

GOP
Men

N/A
N/A
N/A
N/A

Sub-
urban

55%
40%

4%
1%

Non- Non-

White White Under
Men Women  Age 45
N/A N/A 64%
N/A N/A 32%
N/A N/A 2%
N/A N/A 1%
GOP

Women Lib Mod
N/A 49% N/A
N/A 45% N/A
N/A 4% N/A
N/A 1% N/A

Sub-
urban Rural
Rural Women  Whites
55% N/A N/A
43% N/A N/A
1% - N/A
1% N/A N/A

Age
45+
42%
53%

5%
1%

Cons
N/A

N/A

N/A
N/A

Parents
60%

37%

2%
2%

Under
Age 35
72%
27%
1%

Very
Cons
N/A
N/A

N/A
N/A

Moms
N/A

N/A

N/A
N/A

Age
65+
N/A

N/A

N/A
N/A

2020

Biden
Voters

47%
48%

4%
1%

Dads
N/A

N/A

N/A
N/A

White
Evangel
N/A

N/A

N/A
N/A

2020
Trump
Voters

N/A

N/A

N/A
N/A



51. [IF REPUBLICAN PRIMARY / CAUCUS VOTER] I'm going to read a list of potential candidates for the 2024 Republican nomination for president. Please tell me which one you would like to see as the

Republican presidential nominee.

Donald Trump

Ron DeSantis
Mike Pence

Liz Cheney

Nikki Haley

Greg Abbott

Chris Christie

Asa Hutchinson
Kristi Noem

Mike Pompeo
Vivek Ramaswamy
Chris Sununu

Tim Scott

Francis Suarez
Glenn Youngkin
(Other)

(None of the above)
(Don't know)

Donald Trump

Ron DeSantis
Mike Pence

Liz Cheney

Nikki Haley

Greg Abbott

Chris Christie

Asa Hutchinson
Kristi Noem

Mike Pompeo
Vivek Ramaswamy
Chris Sununu

Tim Scott

Francis Suarez
Glenn Youngkin
(Other)

(None of the above)
(Don't know)

Donald Trump

Ron DeSantis
Mike Pence

Liz Cheney

Nikki Haley

Greg Abbott

Chris Christie

Asa Hutchinson
Kristi Noem

Mike Pompeo
Vivek Ramaswamy
Chris Sununu

Tim Scott

Francis Suarez
Glenn Youngkin
(Other)

(None of the above)
(Don't know)

Total
54%
24%
6%
3%
3%
2%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
0%
0%
0%
1%

3%

Total
54%
24%
6%
3%
3%
2%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
0%
0%
0%
1%

3%

Total
54%
24%
6%
3%
3%
2%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
0%
0%
0%
1%

3%

51%
29%
4%
3%
4%
1%
0%
0%

1%
1%

2%

White
College
Degree

38%
38%
5%
5%
3%

Women
56%
19%
9%
2%
3%
2%
1%
1%
2%
0%
0%
1%
0%

0%

4%

$50k+
47%
27%
7%
3%
5%
0%
1%
3%
1%
1%
1%
0%
0%
0%

3%

White
No
Degree
61%
18%
5%
1%
3%
3%
1%
1%
1%
1%
1%
0%
0%
0%
1%

3%

White
52%
26%

5%
2%
3%
2%
1%
1%
2%
1%
1%
1%
0%
0%
0%
1%

3%

N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

White
Degree
Men
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Black
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

GOP

55%

24%
6%
2%
4%
1%
0%
0%
1%
0%
1%
1%
0%
0%
1%

3%

White No
Degree
Men
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Hisp-
anic
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Ind
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

White
Degree
Women
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Non-
White
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Dem
Men
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

White No

Degree

Women
61%
15%
7%
1%
2%
3%
1%
2%
1%
1%

1%

White
Men
48%
32%

3%
4%
5%
2%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%

1%

Dem
Women
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Urban
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

White
Women
56%
20%
7%
2%
2%
2%
1%
1%
2%
0%
1%
1%
0%

4%

GOP
Men
53%
31%
3%
2%
5%
1%
1%
1%
1%
1%
2%

1%

Sub-
urban
47%
29%
5%
3%
4%
2%
1%
2%
1%
1%
2%

0%

1%

3%

Non-
White
Men
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

GOP
Women
57%
19%
8%
1%
3%
2%
1%
2%
0%
1%
1%
0%

0%

1%

1%
1%

2%

Non-
White
Women
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Lib
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Sub-
urban
Women
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Under
Age 45
58%
19%
6%
3%
3%
3%
1%
1%
1%
1%
1%
1%

3%

Mod
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Rural
Whites
58%
22%
8%
1%
3%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%

2%

Age
45+
52%
26%
7%
2%
3%
1%
1%
0%
2%
1%
1%
1%
0%

1%

2%

Cons

52%

27%
5%
2%
4%
2%
0%
1%
1%
1%
1%
1%
1%

0%
1%

3%

Parents
53%
22%

7%
3%
2%
1%
1%
1%
3%

1%

5%

Under
Age 35
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Very
Cons
60%
30%
4%
1%
2%
1%
1%
1%
1%

Moms
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Age
65+
52%
28%
6%
1%
3%
2%
1%
3%
1%
1%
2%

1%

2020
Biden
Voters
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Dads
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

White
Evangel
53%
26%
7%
1%
4%
2%
1%
1%
1%
1%
1%

3%

2020
Trump
Voters

60%

25%

5%
0%
3%
2%
1%
1%
1%
1%
1%
0%
0%
1%

2%



52. [IF REPUBLICAN PRIMARY / CAUCUS VOTER] And which Republican would be your second choice?

Non- Non-
Hisp- Non- White White White White Under Age Under Age
Total Men Women White Black anic White Men Women Men Women  Age 45 45+ Age 35 65+
(Donald Trump) 14% 16% 12% 15% N/A N/A N/A 18% 12% N/A N/A 19% 1% N/A 8%
(Ron DeSantis ) 32% 33% 31% 30% N/A N/A N/A 28% 31% N/A N/A 20% 38% N/A 39%
(Mike Pence) 12% 10% 13% 13% N/A N/A N/A 1% 14% N/A N/A 16% 10% N/A 5%
(Liz Cheney) 3% 1% 5% 3% N/A N/A N/A 1% 5% N/A N/A 5% 2% N/A 3%
(Nikki Haley) 8% 1% 7% 9% N/A N/A N/A 12% 7% N/A N/A 5% 10% N/A 12%
(Greg Abbott) 3% 3% 4% 4% N/A N/A N/A 3% 4% N/A N/A 6% 2% N/A 1%
(Chris Christie) 3% 2% 3% 3% N/A N/A N/A 2% 3% N/A N/A 5% 2% N/A 1%
(Asa Hutchinson) 1% 0% 1% 1% N/A N/A N/A 1% 0% N/A N/A 2% - N/A -
(Kristi Noem ) 2% 2% 1% 2% N/A N/A N/A 2% 2% N/A N/A 1% 2% N/A 3%
(Mike Pompeo ) 6% 6% 6% 4% N/A N/A N/A 5% 3% N/A N/A 6% 6% N/A 9%
(Vivek Ramaswamy ) 1% 1% 1% 1% N/A N/A N/A 1% 1% N/A N/A 1% 1% N/A -
(Chris Sununu ) 1% 1% 1% 1% N/A N/A N/A 1% 1% N/A N/A 1% 1% N/A 2%
(Tim Scott) 3% 4% 3% 4% N/A N/A N/A 4% 3% N/A N/A 4% 3% N/A 3%
(Francis Suarez ) 1% 0% 1% 1% N/A N/A N/A 1% 1% N/A N/A 2% - N/A -
(Glenn Youngkin) 2% 3% 2% 2% N/A N/A N/A 3% 2% N/A N/A 1% 3% N/A 3%
(Other) 0% - 1% 1% N/A N/A N/A - 1% N/A N/A 1% 0% N/A 1%
(None of the above) 1% 1% 1% 1% N/A N/A N/A 1% 1% N/A N/A - 1% N/A -
(Dont know) 7% 4% 9% 7% N/A N/A N/A 4% 10% N/A N/A 5% 8% N/A 9%
2020
Under Dem Dem GOP GOP Very Biden
Total $50k $50k+ Dem GOP Ind Men Women Men Women Lib Mod Cons Cons Voters
(Donald Trump) 14% 12% 15% N/A 14% N/A N/A N/A 18% 1% N/A N/A 14% 17% N/A
(Ron DeSantis ) 32% 33% 31% N/A 32% N/A N/A N/A 33% 32% N/A N/A 35% 38% N/A
(Mike Pence) 12% 19% 7% N/A 1% N/A N/A N/A 9% 13% N/A N/A 10% 12% N/A
(Liz Cheney) 3% 2% 4% N/A 3% N/A N/A N/A 2% 5% N/A N/A 3% - N/A
(Nikki Haley) 8% 8% 9% N/A 9% N/A N/A N/A 1% 7% N/A N/A 10% 9% N/A
(Greg Abbott) 3% 3% 4% N/A 3% N/A N/A N/A 3% 3% N/A N/A 3% 4% N/A
(Chris Christie) 3% 3% 3% N/A 3% N/A N/A N/A 2% 3% N/A N/A 2% 1% N/A
(Asa Hutchinson) 1% 1% 1% N/A 0% N/A N/A N/A 1% 0% N/A N/A 1% - N/A
(Kristi Noem ) 2% 1% 2% N/A 2% N/A N/A N/A 2% 2% N/A N/A 2% 3% N/A
(Mike Pompeo ) 6% 3% 8% N/A 5% N/A N/A N/A 4% 6% N/A N/A 5% 5% N/A
(Vivek Ramaswamy ) 1% 1% 1% N/A 1% N/A N/A N/A 1% 2% N/A N/A 1% - N/A
(Chris Sununu ) 1% - 2% N/A 1% N/A N/A N/A 2% 1% N/A N/A 1% 1% N/A
(Tim Scott) 3% 3% 4% N/A 3% N/A N/A N/A 5% 2% N/A N/A 3% 3% N/A
(Francis Suarez ) 1% 1% 0% N/A 1% N/A N/A N/A 1% 1% N/A N/A 1% - N/A
(Glenn Youngkin) 2% 1% 3% N/A 2% N/A N/A N/A 2% 2% N/A N/A 2% 2% N/A
(Other) 0% 1% 0% N/A 1% N/A N/A N/A - 1% N/A N/A 1% 1% N/A
(None of the above) 1% 1% 1% N/A 1% N/A N/A N/A 1% 1% N/A N/A 1% 1% N/A
(Dont know) 7% 7% 5% N/A 7% N/A N/A N/A 4% 9% N/A N/A 6% 4% N/A
White White White  White No  White ~ White No Sub-
College No Degree  Degree  Degree  Degree Sub- urban Rural
Total Degree  Degree Men Men Women Women Urban urban Rural Women  Whites Parents  Moms Dads

(Donald Trump) 14% 17% 13% N/A N/A N/A 1% N/A 15% 14% 12% 15% 15% N/A N/A
(Ron DeSantis ) 32% 21% 35% N/A N/A N/A 36% N/A 34% 31% 33% 30% 20% N/A N/A
(Mike Pence) 12% 8% 15% N/A N/A N/A 15% N/A 8% 13% 9% 14% 15% N/A N/A
(Liz Cheney) 3% 5% 2% N/A N/A N/A 3% N/A 4% 3% 5% 2% 5% N/A N/A
(Nikki Haley) 8% 14% 6% N/A N/A N/A 4% N/A 9% 8% 7% 9% 5% N/A N/A
(Greg Abbott) 3% 4% 3% N/A N/A N/A 5% N/A 3% 4% 4% 4% 4% N/A N/A
(Chris Christie) 3% 3% 2% N/A N/A N/A 2% N/A 3% 2% 3% 1% 6% N/A N/A
(Asa Hutchinson) 1% - 1% N/A N/A N/A 1% N/A 1% 1% 1% - 1% N/A N/A
(Kristi Noem ) 2% 2% 2% N/A N/A N/A 2% N/A 2% 1% 1% 1% - N/A N/A
(Mike Pompeo ) 6% 6% 3% N/A N/A N/A 3% N/A 7% 5% 8% 5% 9% N/A N/A
(Vivek Ramaswamy ) 1% 2% 1% N/A N/A N/A 1% N/A 1% 1% 2% 1% 3% N/A N/A
(Chris Sununu ) 1% 1% 1% N/A N/A N/A 2% N/A 1% 1% - 1% 2% N/A N/A
(Tim Scott) 3% 5% 3% N/A N/A N/A 3% N/A 3% 3% 3% 3% 3% N/A N/A
(Francis Suarez ) 1% 1% 1% N/A N/A N/A 1% N/A - 1% - 1% 2% N/A N/A
(Glenn Youngkin) 2% 5% 1% N/A N/A N/A 1% N/A 3% 1% 2% 1% 3% N/A N/A
(Other) 0% - 1% N/A N/A N/A 1% N/A 1% 1% 1% 1% 1% N/A N/A
(None of the above) 1% - 2% N/A N/A N/A 1% N/A 1% 1% 1% 1% - N/A N/A
(Dont know) 7% 7% 8% N/A N/A N/A 10% N/A 6% 9% 6% 9% 6% N/A N/A

White
Evangel
13%
25%
17%
2%
10%
3%
2%
1%
2%
5%
5%
1%
3%
1%
1%
9%

2020
Trump
Voters

15%



51/52. [IF REPUBLICAN PRIMARY / CAUCUS VOTER] FIRST & SECOND CHOICE COMBINED

Donald Trump

Ron DeSantis
Mike Pence

Liz Cheney

Nikki Haley

Greg Abbott

Chris Christie

Asa Hutchinson
Kristi Noem

Mike Pompeo
Vivek Ramaswamy
Chris Sununu

Tim Scott

Francis Suarez
Glenn Youngkin
(Other)

(None of the above)
(Don't know)

Donald Trump

Ron DeSantis
Mike Pence

Liz Cheney

Nikki Haley

Greg Abbott

Chris Christie

Asa Hutchinson
Kristi Noem

Mike Pompeo
Vivek Ramaswamy
Chris Sununu

Tim Scott

Francis Suarez
Glenn Youngkin
(Other)

(None of the above)
(Don't know)

Donald Trump

Ron DeSantis
Mike Pence

Liz Cheney

Nikki Haley

Greg Abbott

Chris Christie

Asa Hutchinson
Kristi Noem

Mike Pompeo
Vivek Ramaswamy
Chris Sununu

Tim Scott

Francis Suarez
Glenn Youngkin
(Other)

(None of the above)
(Don't know)

Total
68%
55%
18%
6%
12%
5%
3%
1%
3%
7%
2%
2%
4%
1%
2%
1%

3%

Total
68%
55%
18%
6%
12%
5%
3%
1%
3%
7%
2%
2%
4%
1%
2%
1%

3%

Total
68%
55%
18%
6%
12%
5%
3%
1%
3%
7%
2%
2%
4%
1%
2%
1%

3%

Men
68%
61%
14%
4%
15%
4%
3%
1%
3%
7%
2%
2%
5%
1%
3%
1%

1%

2%

White
College
Degree

55%
60%
12%
10%
18%
4%
3%
1%
5%
7%
3%
2%
5%
1%
5%

2%

Women
67%
50%
22%

7%
9%
5%
4%
2%
3%
6%
2%
2%
3%
1%
2%
1%

4%

$50k+
62%
58%
14%
7%
14%
4%
3%
2%
5%
9%
2%
3%
4%
1%
3%
1%

3%

White
No
Degree
74%
53%
21%
3%
9%
6%
3%
2%
3%
4%
1%
2%
3%
1%
1%
2%

3%

White
67%
55%
18%

6%
12%
5%
3%
1%
4%
5%
2%
2%
4%
1%
3%
1%

3%

Dem
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

White
Degree
Men
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Black
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

GOP
70%
57%
17%
5%
13%
5%
3%
1%
3%
5%
2%
2%
4%
1%
2%
1%

3%

White No
Degree
Men
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Hisp-
anic
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Ind
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

White
Degree
Women
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Non-
White
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Dem
Men
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

White No

Degree

Women
72%
50%
23%
4%
6%
8%
4%
2%
3%
4%
1%
2%
3%
1%
1%
1%

4%

White
Men
66%
60%
14%

5%
17%
5%
2%
1%
4%
6%
1%
2%
5%
1%
3%
1%

1%

Dem
Women
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Urban
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

White
Women
68%
52%
21%
6%
9%
6%
4%
2%
4%
4%
2%
2%
3%
1%
2%
1%

4%

GOP
Men
71%
64%
12%
4%
16%
5%
2%
1%
3%
4%
1%
2%
5%
1%
2%
2%

1%

Sub-
urban
62%
63%
13%
7%
13%
4%
3%
2%
4%
7%
2%
2%
3%
0%
3%
2%

3%

Non-
White
Men
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

GOP
Women
68%
51%
21%
6%
10%
5%
4%
0%
4%
6%
2%
2%
3%
1%
2%
1%

4%

Rural
72%
52%
20%
6%
1%
5%
2%
1%
3%
6%
1%
1%
4%
1%
2%
1%

2%

Non-
White
Women
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Sub-
urban
Women
59%
56%
17%
9%
12%
6%
3%
2%
3%
9%
3%
2%
3%
2%
1%

4%

Under
Age 45
76%
38%
22%
8%
8%
9%
6%
3%
2%
6%
1%
1%
4%
2%
2%
1%

3%

Mod
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Rural
Whites
72%
52%
22%
4%
12%
5%
2%
1%
3%
6%
1%
1%
4%
1%
1%
1%

2%

Age
45+
63%
64%
16%
5%
14%
3%
2%
0%
4%
7%
2%
2%
4%
3%
1%

2%

Cons
67%
62%
15%

5%
13%
5%
2%
1%
3%
5%
2%
2%
4%
1%
3%
1%

3%

Parents
68%
42%
22%

8%
7%
5%
7%
2%
3%
8%
3%
2%
2%
3%
4%
2%

5%

Under
Age 35
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Very
Cons
7%
68%
16%
1%
1%
4%
1%

3%
5%
1%
2%
3%

2%
1%

1%

Moms
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Age
65+
61%
67%
11%
4%
15%
3%
2%

3%
1%

3%
4%

3%
3%

1%

2020
Biden
Voters
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Dads
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

White
Evangel
66%
52%
24%
3%
14%
4%
2%
1%
3%
6%
1%
4%
1%
3%
2%

3%

2020
Trump
Voters

75%

60%

16%

2%
10%
5%
3%
1%
3%
6%
1%
2%
4%
1%
2%
1%

2%



53. Thinking about Hunter Biden's business dealings in Ukraine and China, do you think he did something illegal, he did something unethical but not illegal, or do you think he hasn't done anything seriously

wrong?

Did something illegal

Did something unethical but
not illegal

Hasn't done anything
seriously wrong

(Don't know)

Did something illegal

Did something unethical but
not illegal

Hasn't done anything
seriously wrong

(Don't know)

Did something illegal

Did something unethical but
not illegal

Hasn't done anything
seriously wrong

(Don't know)

54. Related to his son's business dealings,

Did something illegal

Did something unethical but
not illegal

Hasn't done anything
seriously wrong

(Don't know)

Did something illegal

Did something unethical but
not illegal

Hasn't done anything
seriously wrong

(Don't know)

Did something illegal

Did something unethical but
not illegal

Hasn't done anything
seriously wrong

(Don't know)

Total
43%
33%
19%

6%

Total
43%
33%
19%

6%

Total
43%
33%
19%

6%

Total
36%
28%
31%

5%

Total
36%
28%
31%

5%

Total
36%
28%
31%

5%

Men
43%
32%

20%
5%
Under
$50k
41%
33%
20%
6%
White
College
Degree
43%
32%
17%

8%

Women
43%
33%
18%

6%

$50k+
45%
34%

17%
4%
White
No
Degree
51%
30%
14%

6%

White
47%
31%
15%

7%

Dem
16%
45%

32%
7%
White

Degree
Men

44%
30%
19%

7%

Black
21%
43%
32%

4%

GOP
71%
21%
5%
4%
White No

Degree
Men

51%
30%
15%

4%

Hisp-
anic
31%
41%

24%

4%

Ind
42%
32%

18%
8%
White

Degree
Women

42%
35%
15%

8%

Non-
White
28%
40%

29%
4%
Dem
Men
18%
41%
34%
7%
White No

Degree
Women

51%
30%
13%

7%

White
Men
48%
30%
17%

6%
Dem
Women
13%
49%
31%

6%

Urban
26%
43%
29%

2%

White
Women
47%
32%

14%
7%
GOP
Men
70%
22%
6%
3%
Sub-
urban
45%
32%
16%

7%

Non-
White
Men
31%
38%

27%
4%
GOP
Women
72%
19%
4%

5%

Rural
52%
27%
15%

6%

Non-
White
Women
25%
41%

31%

3%

Lib
18%
47%
29%

6%

Sub-
urban
Women
42%
34%

17%

7%

Under
Age 45
36%
39%
18%

6%

Mod
33%
39%
21%
8%
Rural
Whites
57%
26%
12%

6%

do you think Joe Biden did something illegal, he did something unethical but not illegal, or do you think he hasn't done

Men
36%
26%

33%
4%
Under
$50k
35%
29%
30%
5%
White
College
Degree
36%
22%
36%

6%

Women
37%
29%
30%

5%

$50k+
38%
28%

31%
3%
White
No
Degree
45%
26%
24%

5%

White
1%
24%
29%

5%

Dem
9%
32%

55%
5%
White

Degree
Men

37%
22%
36%

6%

Black
16%
33%
49%

2%

GOP
66%
21%
9%
4%
White No

Degree
Men

45%
22%
28%

5%

Hisp-
anic
25%
44%
28%

4%

Ind
35%
34%

27%
4%
White

Degree
Women

35%
23%
37%

5%

Non-
White

22%
38%

38%

3%

Dem
Men

1%
29%

53%
7%
White No

Degree
Women

45%
28%
22%

6%

White
Men

1%

22%

32%
5%

Dem
Women

7%
34%
56%

4%

Urban
25%
30%
43%

2%

White
Women

1%
26%
28%

6%

GOP
Men

65%
20%
13%
3%

Sub-
urban

37%
30%
29%

5%

Non-
White
Men

24%

35%

38%
3%

GOP
Women

66%
22%
6%

5%

Rural
44%
24%
26%

6%

Non-
White
Women

19%
41%
38%

3%

Lib
12%
31%
53%

4%

Sub-
urban

Women

36%
31%

28%

5%

Under
Age 45
32%
36%
27%

5%

Mod
26%
31%
37%
6%

Rural
Whites

48%
21%
25%

6%

Age
45+
47%
29%
19%

6%

Cons
64%
20%
1%

5%

Parents
40%
40%
15%

5%

Under

Age 35

34%
43%

17%
5%
Very
Cons
73%
16%
8%

3%

Moms
40%
41%
12%

6%

Age
65+
46%
25%

21%
8%
2020
Biden
Voters
15%
43%
34%

7%

Dads
40%
39%
17%

4%

anything seriously wrong?

Age
45+
39%
22%
34%

5%

Cons
58%
24%
14%

5%

Parents
34%
36%
24%

5%

Under

Age 35

31%
41%

25%
2%
Very
Cons
71%
17%
8%

4%

Moms
34%
40%
20%

5%

Age
65+
40%
17%

38%
5%
2020

Biden
Voters

8%
29%
59%

4%

Dads
35%
32%
29%

5%

White
Evangel
62%
19%

14%
6%
2020

Trump
Voters

76%
17%

4%

3%

White
Evangel
59%
17%

18%
6%
2020

Trump
Voters

68%
22%
6%

4%



55. Thinking about the lawsuit Donald Trump faces in New York about potential violations of federal campaign finance laws, do you think Trump did something illegal, he did something unethical but not
illegal, or do you think he hasn't done anything seriously wrong?

Non- Non-
Hisp- Non- White White White White Under Age Under Age White
Total Men Women  White Black anic White Men Women Men Women  Age 45 45+ Age 35 65+ Evangel
Did something illegal 45% 43% 47% 43% 60% 47% 52% 42% 44% 47% 58% 44% 46% 47% 47% 26%
Did something unethical but 27% 29% 25% 27% 25% 24% 27% 28% 27% 34% 19% 32% 24% 32% 23% 30%
not illegal
Hasn't done anything 25% 26% 25% 27% 14% 24% 18% 28% 26% 16% 20% 20% 29% 18% 26% 40%
seriously wrong
(Don't know) 3% 2% 3% 3% 2% 5% 3% 2% 3% 3% 3% 4% 2% 4% 3% 4%
2020 2020
Under Dem Dem GOP GOP Very Biden Trump
Total $50k $50k+ Dem GOP Ind Men Women Men Women Lib Mod Cons Cons Voters Voters
Did something illegal 45% 45% 45% 78% 13% 40% 75% 81% 12% 15% 78% 48% 21% 15% 78% 9%
Did something unethical but 27% 25% 29% 13% 38% 34% 14% 1% 41% 36% 13% 27% 37% 34% 13% 40%
not illegal
Hasn't done anything 25% 26% 24% 8% 45% 22% 9% 6% 45% 44% 8% 21% 39% 47% 7% 48%
seriously wrong
(Don't know) 3% 4% 2% 1% 4% 4% 2% 1% 2% 5% 1% 4% 3% 4% 1% 4%
White White White  White No  White ~ White No Sub-
College No Degree  Degree Degree Degree Sub- urban Rural
Total Degree  Degree Men Men Women Women  Urban urban Rural Women  Whites Parents = Moms Dads
Did something illegal 45% 51% 36% 48% 35% 54% 37% 54% 45% 39% 48% 35% 44% 47% 40%
Did something unethical but 27% 24% 30% 24% 32% 23% 29% 21% 29% 28% 28% 30% 31% 27% 36%
not illegal
Hasn't done anything 25% 23% 31% 26% 31% 20% 30% 24% 22% 30% 21% 32% 21% 22% 21%

seriously wrong
(Don't know) 3% 3% 3% 2% 2% 3% 3% 0% 3% 4% 4% 3% 4% 4% 4%



